



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Cabinet Vicepreședinte



Str. Apolodor, nr. 17
sector 5, București
Tel : +021 312 24 29/int.233
Fax : +021 319 97 00
e-mail : anaf@mfinante.ro

Către : **Cabinet Președinte**
În atenția : **Domnului Președinte, Gelu Ștefan DIACONU**
Ref. : **referat de aprobare a proiectului de ordin al președintelui**
Agenției Naționale de Administrare Fiscală pentru modificarea
Anexei la Ordinul președintelui Agenției Naționale de
Administrare Fiscală nr.2211/2013 pentru aprobarea
competenței teritoriale de administrare

Data : **.10.2013**
De la : **Vicepreședinte, Constantin MIHAIL**
Nr. înregistrare :

Prin Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr.2211/2013 pentru aprobarea competenței teritoriale de administrare a fost stabilit modul de arondare a unităților administrativ - teritoriale la fiecare unitate fiscală.

La punctul VII."DIRECȚIA GENERALĂ REGIONALĂ A FINANTELOR PUBLICE GALAȚI", la poziția 9 din acest act normativ, adresa poștală a sediului Administrației județene a finanțelor publice Constanța este „municipiul Constanța, Bd. Mamaia nr.196”.

Prin adresa nr.5074/2013, Direcția generală regională a finanțelor publice Galați a transmis Agenției Naționale de Administrare Fiscală propunerea Administrației județene a finanțelor publice Constanța privind modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr.2211/2011, în sensul înscrierii sediului din str. I.G.Duca nr.18, jud Constanța.

Menționăm că, acest nou sediu a fost înscris de Direcția generală regională a finanțelor publice Galați și în Registrul contribuabililor, ca sediu al subunității – Administrația județeană a finanțelor publice Constanța, conform dispozițiilor Codului de procedură fiscală, privind modificările ulterioare înregistrării fiscale a contribuabililor.

Față de cele de mai sus, s-a întocmit proiectul de ordin alăturat, cu ale cărui prevederi, dacă sunteți de acord, vă propunem să-l semnați.

Cu deosebită considerație,

VICEPREȘEDINTE,

Constantin MIHAIL